
スポGOMI in 由良 クイズ＋アンケート結果（概要）

Ｑ 海岸に漂着するごみはどこから来たのでしょうか

・「砂浜に来た人が持って帰らなかった」、「海外で発生したものが流されてきた」は約8割の
人が選択している。

・一方、「川の上流から流れてきた」を選択した人は約7割にとどまっており、さらなる啓発が
必要である。

※その他の詳細
・海上で捨てられたゴミが流れてきた（漁業等）
・漁業の道具が流れてきた ＜回答原文のまま、順不同＞



スポGOMI in 由良 クイズ＋アンケート結果（概要）

Ｑ 海岸にごみが漂着するのは、なぜ問題になっているのでしょうか

・「生き物に影響するから」を選択した人が最も多く、約9割となっている。
・「ごみが原因とある船の事故が発生するから」や「見た目が悪いから」の選択した人は少なく、
約3～4割となっている。

※その他の詳細
・ゴーストフィッシングが起こるから
・国の政策が甘いから ＜回答原文のまま、順不同＞



スポGOMI in 由良 クイズ＋アンケート結果（概要）

Ｑ 海岸にごみが漂着しないようにするためには、どうすればいいでしょうか

・「ポイ捨てをしない」が最も多く選択されており、ほとんどの人が選択している。
・「砂浜に来た人がごみを持ち帰る」や「漂着してきたごみを拾う」を選択した人より、「みん
ながごみを減らす」を選択した人が少ない。海岸漂着ごみを減らすためには、「自分事」と考
えて行動していく必要があることから、さらなる啓発が必要である。



スポGOMI in 由良 クイズ＋アンケート結果（概要）

Ｑ 海岸に漂着したごみは誰がきれいにしているのでしょうか

・「ボランティアの人たちがごみを拾っている」が最も多く選択されており、ほとんどの人が選
択している。

・「自治体がごみを拾っている」を選択した人が（選択肢の中では）最も少なく約6割となって
いる。

※その他の詳細
・来年も参加したいと思います。
・自分たちも。 ＜回答原文のまま、順不同＞



スポGOMI in 由良 クイズ＋アンケート結果（概要）

Ｑ 参加しようと思った理由は何ですか

・「海岸がきれいになること」、
「体を動かすこと」、「楽しさ」
は、参加前後で各々、26％、
32％、14％上がっている。

・「社会の役に立つこと」は、参加
前後で変化がない。

Ｑ 参加して良かったことは何ですか



スポGOMI in 由良 クイズ＋アンケート結果（概要）

Ｑ 今後も参加しようと思いますか

・「是非参加したい」、「参加したい」を選択した人は約9割。
・「参加を検討する」を選択した人は約1割。
・「あまり参加したくない」、「参加したくない」を選択した人はいない。



スポGOMI in 由良 クイズ＋アンケート結果（概要）

Ｑ 今後、普段の生活においてなるべくごみを発生させないようにしようと思いますか

・「思う」、「どちらかとそう思う」を選択した人は97％。
・「どちらでもない」を選択した人は3％。
・「あまりそう思わない」、「思わない」を選択した人はいない。



スポGOMI in 由良 クイズ＋アンケート結果（概要）

Ｑ スポGOMIの開催場所の希望はありますか

・天橋立 ・夕日ヶ浦 ・栗田湾 ・丹後半島
・由良川沿い ・舞鶴市内 ・福知山 ・川
・対馬 ・和歌山県和歌山市磯の浦海岸 ・東京 （順不同）

Ｑ イベントに関する感想や、ごみ問題について感じることを記載してください。

・プラゴミが多かった
・ごみを出さないことが大事！！
・思ってたよりは、ゴミが少なく感じた
・地方から来ると開催場所が分かりにくい。誘導者や看板の設置をお願いします。
・宇宙ゴミにも目を向けていきたい。
・生物にも影響を及ぼすことを知った
・ゴミについての問題は、きちんと捨てて、放置しないということと、ゴミの処理のしかたを考えること
で、問題解決に近づくことができると思う。

・素晴らしい取り組みでした。
・とても楽しかったです。
・スポーツとしてゴミ拾いをすることが初めてだったので、新鮮で楽しみながらできました。
・思いのほかゴミがあったと感じた。由良川から流れてきているためそのあたりの対策を考えたい。
・とても楽しかったです。ありがとうございました。
・海をもっとキレイにしたい！
・少しでも社会の役にたてればと思いました
・環境について考える良い機会になった。また、子供たち、京都市内の方からの方々も参加されていたの
で、丹後を知ってもらう良い機会になったのではないかと思う。これからも丹後のアピールの為のこの
ようなイベントをどんどん開催してほしい。

・あまり重さをかせげなかったので、またチャレンジしたいです。 ＜回答原文のまま、順不同＞


